

市区建设路沿线4个路口优化改造

□记者 傅纪元

本报讯 为进一步缓解市区交通拥堵现象,我市开始对市区建设路沿线4个路口进行优化改造。昨天上午,记者在建设路与凌云路交叉口看到,路口西南角、西北角已立起施工围挡,一辆施工机械正在破除路面。

据施工人员介绍,由于建设路和凌云路交叉口路面宽,车流量大,行人过马路容易滞留在路中。本次工程将在交叉口的四处人行横道线上各建一个导流岛,以便行人分两次过马路。导流岛稍高于路面,安装有挡车桩,铺设绿化带。另外,该路口将设置右转专用车道,扩大右转转弯半径,新建部分机动车道和人行道。

据市城管处有关人士介绍,作为市区道路交通优化畅通工程的主要内容,该部门将对建设路沿线的凌云路、光明路、迎宾路、开源路共四个路口进行优化改造,以改善路口交通秩序,缓解高峰期交通压力。其中建设路与光明路交叉口将增加4个导流岛,设置右转专用车道,扩大右转转弯半径;



昨天,市区建设路与凌云路交叉口,施工机械在破除路面。本报记者 李英平 摄

建设路与迎宾路交叉口优化车辆右转转弯半径,新建部分非机动车道和人行道;建设路与开源路交

叉口将开源路两侧的部分人行道改造成非机动车道,设置隔离墩、人行道护栏,达到人

车分离的目的,新建部分机动车道,对路口周边的破损路面进行修复。

新春走基层



昨天上午,在市区西环路丰果蔬菜交易中心,菜农堵国跃正忙着搬运从自家蔬菜大棚采摘的新鲜番茄(图左)。



菜农堵国跃很忙

堵国跃是曹镇乡齐庄村菜农,家里有多个蔬菜大棚,目前种植的都是反季节蔬菜,如番茄、黄瓜等。他挎着盛满

番茄的大桶,高兴地告诉记者,齐庄村蔬菜小有口碑,在市场上认可度高。市区超市、批发市场每天的需求量不小,

曹镇乡菜农每天供应丰果蔬菜交易中心数百公斤反季节蔬菜。

本报记者 张鹏 摄

爱心青年组团探望鲁山留守儿童

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,市区20多名青年组团前往鲁山县探望偏远山村留守儿童,给他们送去了生活物资。

当天上午9点,车队在市区建设路西段排队完毕,皮卡车满载油、粮等生活物资前往鲁山县熊背乡留守儿童家园学校。车上的物资均由爱心青年捐款购买,送给前期摸排到的20名困难留守儿童和留守儿童家园学校。

10点半,爱心青年到达留守

儿童家园学校,大家趁着孩子上课,将物资悄悄放置到位。下课铃响起,孩子们涌出教室,向来送礼物的大哥哥、大姐姐表示感谢。学校副校长袁晶带领大家参观了孩子们的食堂和宿舍,详细介绍了孩子们的学习和生活状况。

随后,爱心青年又分别慰问了7户困难留守儿童家庭。凤旗家位于半山腰,父亲残疾,母亲患有精神疾病,还有个7岁的妹妹。接过粮油,凤旗的父亲连向大家表示感谢。由于山路狭窄,

不少贫困家庭都需要徒步前往。下午时分,天降细雨,路途更加艰难,爱心青年慰问完7户困难家庭后已接近5点。

来自开封的王浩楠3月5日晚上从我市青年郭旭处得知这一活动后,连夜开车赶到平顶山。“我也是在农村长大的孩子,很多人帮助过我,在这些孩子身上我能看到自己的影子。”王浩楠说,那天晚上他看到郭旭发给他的平顶山市留守儿童生活现状照片后,感觉像“触电”一般,当即决定来平参加活动。除了

王浩楠,参与此次活动的青年人均来自我市各行各业,平均年龄不到30岁,热衷参与公益活动。

“我第一次接触到这些孩子就被深深打动了,他们比城市里的孩子更自立,更懂得珍惜。”吕洪宇是此次活动的组织者,这是他第二次前来探望困难留守儿童。他创立的西西映象影视工作室正在进行留守儿童题材的影视创作,吕洪宇希望通过自己的镜头,让更多人了解和关注留守儿童,帮助这些孩子改善生活、学习环境。

三八节福利来了 市体育村游泳馆 对女性免费三天

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育村游泳馆获悉,为迎接三八国际妇女节的到来,促进我市全民健身事业发展,市体育村游泳馆决定3月8日至10日的下午1点至晚上8点30分对我市女性免费开放。

女性出游优惠多

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从市区多家旅行社了解到,进入3月,气温回升,不少市民外出游玩的意愿增强,本周的三八妇女节有望成为近期旅游市场的一个催热剂。目前众多旅行社已推出三八节旅游线路,女性游客出游优惠多多。

据了解,针对三八节,目前旅行社推出的线路大都是省内短线游,而女性游客在三八节前后出去游玩,在不少景区都可以享受到优惠价格,如一些旅行社推出的云台山两日游,正常报价320多元,女性游客报价仅240多元;南阳七十二潭线路,正常报价110元左右,女性游客报价仅70多元;龙潭大峡谷线路,正常报价120多元,女性游客报价90多元。省外方面,旅行社推出的横店四日游线路报价400元左右,女性游客报价则直降百余元。

砸车玻璃作案 俩窃贼被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 昨天,砸车玻璃窃车内财物的犯罪嫌疑人侯某和王某被北渡派出所刑事拘留。

据办案民警介绍,2月25日下午,市民王某报警称自己的轿车玻璃被砸,车内物品被盗。北渡派出所侦办大队民警迅速赶往现场勘查,经初步估算,车内被盗财物共计几千余元。

办案民警经过分析,认为此案与前几天市公安局通报的一砸车盗窃案件作案手段较为类似,便与市公安局直属分局取得联系进行并案侦查。办案民警经过认真研判分析,成功锁定犯罪嫌疑人侯某和王某。3月1日上午,抓捕组进入市区培英街一家家属院进行布控,当日上午9时30分,成功将犯罪嫌疑人侯某和王某抓获。

经查,2月25日下午,犯罪嫌疑人侯某骑摩托车带着犯罪嫌疑人王某行至湛河区北渡街道梁李村绿之源农庄南侧,用自制砸车玻璃工具将王某停在路边的轿车玻璃砸烂,将车内一个女式包和一条裤子盗走,随后二人骑摩托车顺河堤向东逃跑,半路将所盗裤子兜里的5000元左右现金和女式包内的300元现金取出,并将包和裤子扔在附近沙河中。

昨天,北渡派出所依法对犯罪嫌疑人侯某(男,43岁,我市叶县人)和王某(女,53岁,漯河市源汇区人)刑事拘留。